

Credința

Conflict anglo-bolșevic în Palestina

Agentii bolșevici instigă populația împotriva armatei britanice

ISTANBUL. (R.) AGENTIA DNB TRANSMITE: STIRI PRIMITE DIN PALESTINA ARATA CA O MARE NELINI STE DOMNESTE IN INTREAGA TARA SI CA AUTORITATILE MILITARE BRITANICE FAC PREGATIRI FEBRILE. NELINI TEA ESTE PROVOCATA DE AGENTII SOVIETICI CARE AU INVADAT INTREG ORIENTUL APROPIAT SI AGITA MASELE. ACTIVITATEA AGENTILOR SOVIETICI ESTE RAU PRIVITA CHIAR DE TRUPELE BRITANICE DE OCUPATIE, CARE AU DESE CONFLICTE CU SOVIETICII. ARABII SUNT URMARITI SI SUPRAVEGHIATI IN DEAPROA PE, DEOARECE AGENTII SOVIETICI LUCREAZA MAI CU SEAMA IN RAND URILE LOR, INSTIGANDU-I IMPOTRIVA BRITANICILOR.

ADANA. (Rador). Agenția DNB anunță din izvor bine informat că Sovietele nu inundat cu agenții lor întreg Orientul apropiat până la

Cairo Pe lângă noul președinte de consiliu al Iranului, odată cu un con-

silier britanic, a fost adăsat și un consilier sovietic. Personalul sovietic din Iran a fost înțâțit prin

trimiterea tuturor foștilor consuli sau funcționari consulari rămași fără posturi.

Suedia se va bate dacă va fi provocată

STOCKHOLM. (Rador) Corespondentul agenției Stefani comunică: D. Skoeld, ministrul apărării naționale într-un discurs pronunțat cu ocazia întrunirii unui număr de 22 organizații ale tinereții suedeze, a declarat între altele: — In cazul când neutralitatea noastră ar fi violată nu noi vom fi aceia care ne vom fi ales inamicul. Dar oricine ar fi agresorul, noi suntem hotărâți să ne apărăm până la capăt.

D. Azad n'a voit să-l vadă pe d. Cripps

Stockholm. (Rador) Corespondentul agenției DNB anunță: POSTUL BRITANIC DE RADIO ANUNȚĂ DIN LAHORE CA SIR STAFFORD CRIPPS NU A AVUT INTREVEDEREA CE TREBUIA SA O AIBA CU D. AZAD, PREȘEDINTELE CONGRESULUI PANHINDUS ȘI CA ACESTA A PLECAT MĂRTI SEARA SPRE NEW-DELHI.

Japonia încă n'a arătat tot ce poate

TOKIO. (Rador.) Corespondentul agenției Stefani anunță:

Maiorul Hiraida, șeful biroului de presă al marinei din cartierul general imperial a declarat că flota imperială japoneză nu a dat încă dovada completă a forței sale.

Intr-un articol publicat în ziarul Tokio Nichi Nichi Maiorul Hiraida

afirmă din nou ferma hotărâre a forțelor navale japoneze de a lupta nu numai în Pacific și Oceanul Indian, ci și în toate mările din lume dacă va fi nevoie.

Senzaționalele victorii dobândite de japonezi la izbucnirea ostilităților nu sunt decât un început. Va sosi ceasul când flota japoneză va

dovedi adevărata sa forță combativă.

In concluzie Maiorul Hiraida a atras atenția poporului japonez că nu trebuiesc subevaluate posibilitățile ofensive ale Statelor Unite, în vederea acestor ofensive japonezii trebuie să se pregătească în vederea unui războiu de lungă durată.

SITUATIE GREA IN BIRMANIA

BANGKOK. (R.) Agenția DNB transmite: Situația în Birmania a devenit foarte critică deoarece trupele japoneze au tăiat șoseaua Tengu-Mandalay, înconjurând importante forțe chineze.

INSULA CORREGIDON BOMBARDATA

Manila. (R.) Corespondentul special al agenției Domei la Manila, anunță că avioane grele de bombardament japoneze au atacat cu bombe insula Corregidor și golful Manila. Pagubele înregistrate sunt foarte mari.

REGELE BORIS LA FUEHRER

Berlin (R.) Agenția DNB transmite de la cartierul Führerului: In ziua de 24 Martie Führerul a primit la cartierul său pe regele Boris al Bulgariei.

PAGUBELE DELA PARIS

PARIS. (Rador.) Agenția Stefani transmite: Făcându-se bilanșul bombardamentului aerian englez dela 3 Martie, ziarul Le Matin dă următoarele cifre oficiale: Șase sute morți, 1500 răniți și 350 case distruse. Ținând cont de cifra rentelor ce trebuiesc plătite familiilor victimelor, precum și de valcarea caselor distruse, ziarul evaluează la cifra de 7 miliarde franci quantumul pagubelor pricinuite de bombardamentul englez deasupra Parisului.

LORDUL BEAVERBROOK LA WASHINGTON

Amsterdam (Rado). Postul de radio Londra anunță că lordul Beaverbrook a sosit cu avionul în Washington venind dela Miami.

Și Suedia are pierderi

STOCKHOLM. (R.) Agenția DNB transmite: Dela începutul conflictului, Suedia a pierdut 116 vase marine cu o deplasare totală de 32 0.000 tone. Pierderile în marinari suferite de Suedia se cifrează la 820 oameni.

SPECTACOLE

FORUM

Cinemaigrăful filmelor mari.
Telefon 20-10.

AZII

O PREMIERA EXTRAORDINARĂ!

Patru fete vor să înfrunte viața cu farmecul și ambiția lor!



Hans Schönker
Leo Slezak

Repr. la 3, 5, 7, 15 și 9.30.

Jurnal ONC—UFA Nr. 7.

APEI CATRE PUBLICUL ARADAN

Dorind să servim de Sfintele Paști ouă roșii și colăcei soldaților în trecere prin gara Arad, facem un călduros apel către bunele patriciole arădane, să binevoiască a ne da tot sprijinul pentru aducerea la îndeplinire a acestei frumoase dăruiri dăruindu-ne ouă și colăcei.

Donajioane se primesc zilnic la cantina noastră din gara Arad, unde avem în permanență personal de serviciu. — Crucea Roșie.

Cumpărăm orice cantitate de Lăzi de lemn uzate

I. TRĂILESCU, I. MESAROȘU & Co.
Arad, Bdul. Regina Maria 20.

CONFERINTE

ARAD. Azi, Joi, 26 Martie va vorbi în cadrul ciclului de conferințe d. Petre Pascu, poet și publicist, ce sunt organizate de asociația „ASTRA” despărțământul Arad. Conferința începe la orele 18.30 și va avea loc în sala de expoziții a Palatului Cultural. Conferențiarul va trata un subiect foarte interesant luat din viața scriitoarească a Ardealului.

— **Aviz pentru toți refugiații.** Arad. Toți refugiații cu domiciliul stabil în Arad, cari încă nu s'au prezentat la Biroul Refugiaților (Primăria Municipiului, camera Nr. 26 parter) în vederea conscrierii lor și a vizării legitimațiilor pe anul 1942, sunt invitați ca să se prezinte neapărat până la 31 III. a. c. în scopul indicat. Biroul Refugiaților Arad.

— **Sfânta liturghie** de la capela internatului diecezan a fost oficiată de către preoții C. Turlicu și profesorii catinei, la care a asistat și P. S. S. Părintele Episcop Andreiu. Răspunsurile liturgice le-a dat corul fetelor dela liceul Ghiba Birta, sub conducerea d-rei profesoare Eugenia Pop. A urmat apoi în localul internatului o ședință a societății religioase care la fel a fost onorată cu prezenta Chiriarhului.

— **În biserica din Cetate** sfânta liturghie a fost oficiată de un sobor de preoți, cu care prilej mai mulți elevi dela școlile secundare au luat sfânta împărtășanie, precum și câțiva profesori din localitate.

— **În cursul zilei de ieri,** ziua Bănavestirei, s'a făcut mărturisirea tuturor preoților de pe cuprinsul orașului Arad, la biserică catedrală ortodoxă.

MICA PUBLICITATE

CASTRAVEȚI și ardei murași cum păra restaurantul Mielul Negru. 4491

DE VANZARE loc de casă 250 st. p. Adresa frizeria Igreș, Brătia-RI 9 4492

APROAPE de gară o cameră frumoasă mobilată cu intrare separată de închiriat. Adresa ziar. 4493

DE VANZARE restaurant bine introdus. Str. Mărășești 29 vis-à-vis cu Cercul de Recolare. 4494

ANGAJEZ doi băieți, la ridicat poște pentru arenă Str. Rațiu 34. 4495

DE VANZARE obezi și spițe. Str. Săguna 109 Cismas. 4496

DE VANZARE un dormitor. Str. Mărcea Stăncescu 7, în curent. 4497

PARDESIU elegant pentru copii 11—15 ani, de vânzare Adresa la ziar.

PRIEMSC în gazdă un domn. Adresa ziar. 4499

PIANINA în stare bună, corzi întru oșate, de vânzare Adresa la ziar. 4500

80 OI de calitate prima, cu miei de vânzare. Măcalasa str. Renas-țorii 54. 4501

ALERGATOR băiat sau fată primește Tipografia „Ardealul” Str. Cloșca No. 15.

LOCUINȚA 2 camere și un local mare cu grădină, pomi fructiferi, pe malul Mureșului imediat de închiriat. Adresa la ziar. 4495

TANAR tânăr și cantă locuințe în Arad, în țară și dependințe, evadare cu autotur și linc, poartă în casă particulară. Adresa ziar. 4502

UN DEBIT bun de vânzare. A. Ianța 1, 4498

UCENIC TIPOGRAF angajează Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

ALERGATOR primește Tipografia Ienciu, Bul. Carol 6.

LOCUINȚA 1 cameră, bucatărie, cameră de alimente, grădină mare de închiriat Str. August 2 Subcetate. 4488

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Württemberg, piano, mobilier de birou. Vizitația cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24. În centru casă cu 12 locuințe cu un venit de 220.000 lei, preț 4 milioane. — Tot acolo casă particulară cu 3 camere, baie, 1 milion 500.000 lei. — Casă particulară cu 3 camere, baie 1 milion 400.000 lei. — În Șega casă bună cu prăvălie, restaurant, sală mare pentru dans, 600.000 lei. — Tot acolo casă pentru gospodărie, 300.000 lei. — Lângă fabrica de textile un loc de casă, 400.000 lei.

URANIA ARAD

SENZATIA STAGIUNII!

TELEFON 12-32

la 3, 5, 7.15, 9.30

AZI PREMIERA!

la 3, 5, 7.15, 9.15

BURMA... locul unde azi se dă cea mai aspră bătălie între Japonia—America, se petrece subiectul acestui film de mare realizare, cu așil filmului Americii, cea mai inspiratoare femeie a ecranului:

Dorothy Lamour
Robert Preston
Preston Forster

Burma în flăcări

Jurnal de războiu No. 7.

CORSO, Arad

Telefon 75-64

AZI PREMIERA!

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30

STEAUA DIN SEVILLA

În rolul principale:

ESTRELLITA CASTRO

Regani cântecelor populare spaniole

Jurnal nou cu ultimele evenimente.

Aurel Mladin ^{Bul.} Rev. Maria ^{No. 2 - 6} ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de țesute pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Imperiul britanic se prăbușește, a spus Bose

TOKIO. (Radco). Agenția DNB transmite:

Frontișul naționalist hindus Rash Behari Bose, care trăiește în exil în capitala Japoniei a lansat prin radio un nou apel prin care cere tuturor compatrioților săe din Indiile engleze să nu se

lase încântați de popurile pe care le va face Sir Stafford Cripps

Impoziul britanic, a spus Bose, este pe cale să se prăbușească în mod irevocabil. Englezii încearcă acum să înșele din nou bunăcredința a hindușilor făcându-le încredința pe care nu le vor ține așa

cum ei nu au avut nici una dintre promisiunile date altce popoare din Europa și Asia Orientală.

Națiunea hindusă, a declarat frontișul naționalist Bose, trebuie să lupte dur pentru a-și doborâți independența sa.

„Sunt un om bolnav...”

Stockholm. (Radco). Corespondentul agenției DNB anunță:

„Sunt un om bolnav care are nevoie de odihnă”, — a declarat Lordul Beaverbrook, sosind la Trinidad, după cum anunță postul

britanic de radio după o știre din Port of Spain

Totodată Lordul Beaverbrook a declarat că la Washington va rămâne numai câteva zile pentru a organiza acolo oficiul înscrierii

cu coordonarea producțiilor engleze și nord-americane după care va merge într-o insulă izolată din Indiile Occidentale pentru a se odihni și a se îngriji de astmă.

Statele Unite nu pot furniza materiale de război

MADRID. (Radco). Corespondentul agenției DNB comunică:

DIN BUENOS AIRES SE ANUNȚĂ CA OFITERII DIN MIȘIUNEA NAVALĂ ARGENTINIANĂ CARE ES'AU ÎNAPOIAT DELA WASHINGTON, UNDE DUSEȘERA SA CUMPERE MATERIAL DE MATERIAL DE RĂZBOIU, AU DECLARAT CA UZINELE DIN STATELE UNITE NU POT SA LIVREZE MATERIAL DE RĂZBOIU, INTRUCAT SPORIREA PRODUSTIEI AMERICANE RECOMANDA DATA DE PRESEDINTELE ROOSEVELT DEOCAMDATA NU SE POATE REALIZA.

Nu s'au facut sondajii de pace

BERLIN. (Radco). La ministerul de externe al Reichului se declară că svornice privitoare la sondajii de pace răspândite încă odată în lumea întreagă, sunt lipsite de temelie

Din izvor competent german se declară că aceste svornice pornesc din cereuri care au tot interesul să răspândească știri false de feiul acesta.

SPORT

Gloria a eșit pe teren

ARAD. În cursul zilei de ieri, la orele 11 a avut loc primul antrenament cu mingea a jucătorilor din gruparea Gloriei, sub conducerea directă a dlui Gh. Bozgan. Au luat parte la această deschidere reprezentanții grupării, precum și un public numeros. Dintre jucători am remarcat pe următorii: Igna, Mladin, Tudor, Slavel, Duma, Bătrân (care

s'a reîntors la matcă), Novac, Cesteș, Turcu, Oprea, Jurcușia și alții. Prima lecție a decurs într-o atmosferă foarte camaraderescă. Următorul antrenament va avea loc Duminică la orele 14.30, când se va disputa un match amical, în compania grupării Astra, iar la orele 16.30 se vor prezenta în joc tot amical și grupările Crișana CFR—SGA.

Districtuale

ARAD. Marți a avut loc ședința Districtualei de Fotbal Arad, în prezența reprezentanților grupării

locale, cu care președ. au fost luate în discuție probleme de ordin sportiv, printre care și aceea a „Cupei României”

AVIZ IMPORTANT

Penru Domnii proprietari de cafenele, restaurante și localități cu muzică

Vi se aduce la cunoștință că, Impriatele de bordereouri pentru cotizațiile salariaților, artistelor, artiștilor și romilor, pentru vârsarea fondurilor a Casei de Pensii a Teatrelor și Operelor Române, se poate procura la

TIPOGRAFIA „ARDEALUL” T. LUPOIU ARAD, STRADA CLOSCA No. 12. Telefon 12-02.

Asupra celor discutate și hotărâri vom reveni mai pe larg într-un viitor articol, dar hotărârile de acest fel merită să fie cunoscute tuturor sportivilor arădeni.

S'a pus în vedere noul statut sportiv, care va fi obligatoriu pentru toate grupările, dar arbitrii au fost insistent rugați să depună o muncă cât mai accentuată în sezonul viitor, mai ales că mulți din tre amatori lor sportivi își fac în ceasurile de față datoria către Trom și Patrie.

— Profesorul Ilie Orzescu, de la școala normală ortodoxă de băieți din localitate printr-o decizie a ministrului de resort a fost reînțegrat în învățământ, cu toate drepturile.

— Medicul primar Dr. TAMĂȘ MIHAI dentist, desconcentrat, consultă zilnic între orele —1 și 6—8 în Str. Eminescu Nr. 2.

ROMANI!
AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII BANII
ROMANI!

Informațiuni

— Serviciul de aprovizionare al primăriei aduce la cunoștință că începând de la 1 Martie 1942 se interzice introducerea în Capitală a cărnurilor de vacă, porc, miel sau oaie sub formă proaspătă sau sărată, pentru comerțanți, restaurante și fabrici de mezeluri. Societățile și instituțiile pot aduce carne numai cu aprobarea aceluia subsecretariat de Stat. În cazul bine motivate se vor acorda autorizațiuni de a aduce carne proaspătă sau sărată în București, comerțanților, restaurantelor sau fabricilor de mezeluri. Carnea proaspătă sau sărată adusă în capitală de instituțiuni, societăți, comerțanți, restaurante și fabrici de mezeluri, va fi introdusă obligatoriu în Abator, pentru controlul sanitar și numai cu avizul Abatorului poate fi dată în consum.

Contravenienții vor fi trimiși în judecată, iar marfa confiscată în folosul Abatorului. S'a intervenit în același timp la Direcția CFR de a nu permite transportarea cărnurilor tăiate sau sărate pentru comerțanți, restaurante, fabrici de mezeluri, societăți sau instituții, decât pe baza de autorizațiuni date de Subsecretariatul de Stat al Aprovizionării.

— Cribiă crimă din comuna Streiu Jud. Hunedoara. O oribilă crimă s'a petrecut în comuna Streiu-Hațeg zilele trecute, în timp ce servitorul Pădurean Ioan de 46 ani, fiind la munca câmpului, după masă s'a culcat puțin, spre a se odihni. În timpul somnului a fost surprins și lovit la cap în mod misterios, străpungându-i-se jeasta și tăindu-i-se și o ureche. Moartea lui a fost fulgătoare. Criminalul, după această muncă bestială, a târât cadavruul nefericitului servitor la o distanță de câțiva metri, și l-a aruncat în pârâuul numit Valea Ocoliișului. Acolo a fost găsit, cu fața în jos, de cineștii săi, de brăcați de hainele de port și de ghete. De aici denotă că mobilul crimei a fost jefuirea. Din partea cab. I. Instrucție s'a transportat îndată la fața locului d. Ivănic, judec-instructor, însoțit de d. Mihalache Stoian și medicul legist d. dr. Schaum.

— Instanța specială pentru judecarea sabotajului, de pe lângă Tribunalul Hunedoara-Deva, a condamnat în cursul lunii Februarie pentru speculă ilicită și sabotaj la câte una lună lagăr pe Băcilă Ion, Anghel Ana din comuna Balomir, Oană Dumitru din Rapolt, Ringhețean Arghir din Rapolt, Vasile Veronica din Soimuș, Feliner Carol Orăștie. La 2 luni pe Cazac Iosif din Tellucul Inf., apoi pe Balos Nicolae din Târnăvița, Păcurar Sofia din Bărsău, Igna Maria din Deva, Stanca Maria din Sibot, Crișan Susana din Sântandrei, Szécs Elisabeta din Deva, Pogon Sofia din Săliștioara, Roman Alexandru din Cristur, Dragoș Matei din Cugir, Răcean Ioan și Crișan Ilarie, ambii din Simeria, la câte una lună.

Tipografia „CRĂDINTĂ”

U l t i m a o r ă

Cu cine discută Stafford Cripps problema Indiilor?

Anglia vrea să prelungească din nou robia poporului hindus

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Purtătorul de cuvânt al consiliului național indian cu sediul la Bangkok a vorbit, într'un discurs difuzat prin radio despre Sir Stafford Cripps.

Faptul că Sir Stafford Cripps, a spus purtătorul de cuvânt, a descins la palatul vice regelui și că va avea în primele zile convorbiri cu vice regele, cu generalul Wavell și cu consiliul executiv al vice regelui, demonstrează în mod limpede că Sir Stafford Cripps a venit în India ca reprezentant al imperialismului britanic și nu ca amic al indienilor. Dacă Sir Stafford Cripps ar fi venit pentru a vorbi în favoarea independenței Indiilor, el ar fi descins la Allahabad, unde ar fi întâlnit pe liderii Indieni.

Ca și marele megal d-sa își țina

durbar-ul său la Delhi și invită pe toți șefii Indieni să vină acolo pentru a-i plăti tributul. Declarația dlui Cripps că nu va rămâne decât două săptămâni în India din cauza chestiunilor urgente care îi reclamă la Londra, a produs surprindere deoarece este cu neputință ca problema Indiilor să fie soluționată în două săptămâni.

După 100 ani de lupte pentru libertate a indienilor, declarația dlui Cripps că va transmite liderilor Indieni deciziile luate de cabinetul de război britanic din principile cărora nimic nu se mai poate schimba este, probabil, adevărata cauză a scurtei șederi în India a lui Sir Stafford Cripps. În realitate este deci vorba de o hotărâre engleză care va fi impusă poporului hindus.

India naționalistă și mai ales congresul a declarat în nenumărate

rânduri că viitorul Indiilor nu se va putea decide decât în India și nu la Londra. De aceea este cu neputință ca misiunea lui Sir Stafford Cripps să poată avea succes.

Purtătorul de cuvânt a declarat, terminând, că adevărata misiune a trimisului englez este de a țări poporul indian într'un război pentru apărarea imperialismului britanic, război care ar prelunge robia Indiilor.

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de informații află din Delhi că Sir Stafford Cripps a avut Miercuri dimineața a doua în trevedere cu guvernatorul din Bengal. În afară de aceasta, Sir Stafford Cripps a avut o a doua convorbire cu comandantul șef din India, generalul Wavell.

Reflexii

— IN ULTIMA VREME prețurile la lingerie bărbătească s'au urcat simțitor, așa cum se poate vedea din vitrine. Autoritățile în drept credem că au luat act de acest fenomen, greu de înțeles pentru cel nevoiaș. Nu ne îndoiim că și consecințele vor fi tot atât de severe, în cazurile de sabotaj dovedit, care vor face pe cei hămisiți după câștiguri nemeritate să-și bage mințile în cap. Ori cum un biet funcționar cu cine știe ce leafă mărunțică, ce va face bietul de el, dacă va trebui măcar de Sf. Paște să-și îmbrace, cel puțin cu câte o biată cămașă, numeroasa sa familie, dacă pentru o simplă îmbrăcăminte de acest gen va trebui să dea 1200—1750 Lei? Se cere puțin suflet și dela comercianți. Și ei cunosc mai bine care ar fi calea de urmat...

— LA ARADUL-NOU s'a înregistrat o dramă amoroasă. Amantul și-a omorât iubita prin două gloanțe de revolver. Când balerele inimii nu mai pot suporta chinul provocat de infidelitate, se cam deslănțue furtuna, între cei îndrăgostiți. Când unul devine mai rece față de cealalt și caută alte căi pentru mângăieri sentimentale, în acest caz gelozia apare. Și ea e cu atât mai violentă, cu cât deosebirea de educație este mai mare între cei doi amantini. Desmodământul în asemenea împrejurări poate fi fatal. Cazul ni-l ilustrează perfect întâmplarea din Aradul-Nou. Doamnelor nu tot ce zboară se mănâncă...

— ERI IN ZIUA Bunavestirii s'au împărțit cu Sf. Taina foarte mulți elevi și eleve. La fel au făcut-o și profesorii și profesoarele lor și un mare număr de creștini. Este un obicei care acum renaște și este îmbrățișat cu căldură și evlavie de români. În jurul bisericii ne-am strâns întotdeauna în vremuri grele, în vremuri mari. Și acum așa se întâmplă. Acolo ne ducem în fața altarelor de unde așteptăm mângăiere și îndreptare în sufletele noastre. E un semn bun al vremurilor. Numai dârzenia în credința noastră străbună ne va aduce cu adevărat: „Buna vestire”...

— ATI VĂZUT și savurat desigur un bun spectacol, fără trivialități și profund moralizator. „Una știe, dar nu spune” o oferit publicului 2 și jum. ore de răs sănătos, fără ca groșolanțiile în replici să jină isonul. O nevinovată poveste, isteț exploatată a format subiectul acestei reviste. Și a plăcut, căci publicul a aplaudat copios pe bunii artiști.

PRELUNGIRE DE TEMEN

Arad. Camera de Muncă din localitate anunță că s'a prelungit până la 30 Martie termenul pentru depunerea cererilor la comisia de revizuire a evreilor

Americanii au ocupat insulele Andamane

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: O știre a agenției Reuter anunță că în ziua de 23 Martie forțele americane au ocupat insulele Andamane, după ce în prealabil forțele britanice și o parte din populația civilă și deportați, au fost evacuate cu câteva zile mai înainte. Insulele Andamane sunt situate la 30 mile vest de Bangkok în direcția Calcuta.

Decorații militare cu efigia lui Lenin

ROMA. (Rador.) Se află că guvernul sovietic a decernat decorațiile ordinului Lenin unor ofițeri britanici. Aceste decorații vor fi remise personal cărora au fost conferite de d. Maisky, ambasadorul sovietic la Londra. Decorația constă dintr'un medallion de formă ovală cu efigia lui Lenin.

D. Maisky dă lecții de curaj!...

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Cu prilejul remiterii decorațiilor sovietice unor aviatori englezi, d. Maisky, ambasadorul Rusiei Sovietice la Londra într'o cuvântare a cerut din nou aliaților Uniunii Sovietice după cum anunță Associated Press, să pornească ofensiva dacă vor cu adevărat să obțină victoria.

Anul 1942 este hotărâtor.

Trebuie ca aliații să arunce toate forțele lor în cumpănă.

Cum, unde și în ce formă vor interveni, această privește statele majore aliate. Este de cea mai mare importanță să nu se amâne acțiunile ce se impun sau să se vorbească din nou de 1943 în loc de 1942. Aliații trebuie să facă totul ce le stă

în putință pentru a lua inițiativă operațiilor. Dacă adversarul este îndrăzneț, trebuie ca aliații să fie și mai îndrăzneți. Dacă înamicul este dârz, aliații trebuie să-l depășească în dârzenie. Dacă el arată spirit ofensiv, aliații trebuie să-l întreacă. Numai astfel se poate ajunge la succes.

Ședința festivă a societății Sf. Ecaterina

ARAD. Miercuri societatea religioasă Sf. Ecaterina a elevilor de curs secundar din localitate și-a ținut ședința festivă în prezența P. S. Sola Episcopului Aradului. Festivitatea a început prin Sf. Liturgie oficiată în sala festivă a internatului

diecezan de fete. Păr. prof. N. Tănăraș a salutat prezența Episcopului Aradului. După aceasta a început programul printr'un cor executat de elevele liceului Ghiba Birta, dirijat de dș. prof. E. Papp. Au prezentat discorajii despre „Virtuțile Preacu-

ratei Fecioare” elevele: Lilliana Păunescu, Stela Colan, Georgetta Balta, Maria Perța dela liceul Ghiba Birta și Stela Dărnău dela liceul comercial.

Festivitatea a fost încheiată prin cuvintele Episcopului Aradului, despre „Cultul Preacuratei” adresate elevelor din societatea Sf. Ecaterina.